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Напівавтоматичний тунельний обмотувач R9.42-140 
Малюнок призначений тільки для ознайомлення та може відрізнятися від зовнішнього вигляду обладнання, що постачається. 
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Напівавтоматичний тунельний обмотувач R9.42-140 
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НАПІВАВТОМАТИЧНИЙ ФОРМУВАЛЬНИК КОРОБІВ PP08-INOX 
 
 

 
MADE IN ITALY | КРАЇНА ВИРОБНИК ІТАЛІЯ 

 
ОПИС ОБЛАДНАННЯ PACK POINT 08-INOX 
Pack Point 08-INOX — це напівавтоматичний формувач коробок, розроблений для швидкого та 
зручного складання картонних ящиків. Завдяки простому механізму, коробка вставляється під легким 
кутом, що дозволяє автоматично підгортати передні та задні клапани. Після цього натисканням 
коробки вниз і просуванням її вперед активується пневматичне закриття бічних клапанів. Такий 
процес значно спрощує та прискорює складання картонних коробок для подальшого наповнення 
продукцією. 
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ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
- Тип живлення: пневматичне 
- Робочий тиск повітря: 4 бар 
- Споживання повітря: 7,5 нл/цикл при 5 бар 
- Температура використання: від +5°C до +35°C 
- Вага пристрою: 125 кг 
- Безпека: CE 

 

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ 
- Простота використання: легка установка коробок із автоматичним підгинанням клапанів 
- Надійність: стабільна робота навіть у складних умовах 
- Економічність: мінімальні витрати на технічне обслуговування 
- Опціональні елементи: можливість встановлення ніг із коліщатками для мобільності 

 

РЕКОМЕНДОВАНІ КОМБІНАЦІЇ 
- PP08-INOX + GEM 52/GEM 520-INOX: обладнано пристроєм для закриття трьох клапанів та 

конвеєром для з’єднання. 
- PP08-INOX + GEM 670-INOX: пристрій із закриттям трьох клапанів і з’єднувальним конвеєром. 

 

Pack Point 08-INOX — це універсальне рішення для складання картонних коробок, яке дозволяє 
оптимізувати процес пакування та підвищити продуктивність. 
 

РОЗМІРИ ЯЩИКІВ 

 
ГАБАРИТИ 

 

COMARME S.r.l. a socio unico

sede operativa (factory)
Quartiere Mirabella snc, 20081 Abbiategrasso (MI) - ITALY

Tel. +39 02 9422002 - Fax +39 02 9422096

e-mail: info@comarmesrl.com - website: www.comarmesrl.com

Distribuited by

DATI TECNICI: TECHNICAL DATA: DONNÉES TECHNIQUES: TECHNISCHE DATEN: FICHA TÉCNICA:

· Alimentazione pneumatica
· Pneumatic power supply
· Alimentation pneumatique
· Druckluftspeisung
· Alimentación neumática
4 bar o 4x105 Pa

· Consumo aria per ciclo scatola
· Air consumption cycle box
· Consommation d’air par cycle boîtes
· Luftverbrauch pro Kartonzyklus
· Consumo de aire por ciclo caja
7,5 nl / 4 bar

· Temperatura di utilizzo:
· Temperature of use:
· Température d’utilisation:
· Betriebstemperatur:
· Temperatura de uso:

MAX
+35°C/95°F

MIN
+5°C/41°F

· Gambe con piedino !sso in acciaio inox
· Legs with !xed foot in stainless steel
· Pieds à base !xe en acier inoxydable
· Standbeine mit !xem Fuß in Edelstahl
· Patas con pie !jo in acero inox

OPTIONAL:
· Gambe con ruote
· Legs with wheels
· Pieds à roulettes
· Standbeine mit Rädern
· Patas con ruedas

  MIN MAX
 L 160 mm 650 mm
 W 100 mm 520 mm
 H 100 mm 520 mm

PACK POINT 08 INOX

Kg
125

PACK POINT 08 INOX

Pack Point 08 inox rende age-
vole e rapida la formatura delle 
scatole di cartone,che devono 
essere inserite con una leggera 
inclinazione in modo da ripiegare 
le falde anteriori e posteriori. 
Tenendo la scatola premuta  
verso il basso la stessa deve  
essere spinta in avanti in modo 
da attivare, tramite comando 
pneumatico, la chiusura delle 
falde laterali.

Pack Point 08 inox makes the  
forming of cardboard boxes quick  
and easy. The latter must be 
inserted at a slight angle so as 
to fold the front and rear "aps. 
By keeping the box pressed 
downwards it can then be  
pushed forward so as to activate,  
via a pneumatic control, the  
closure of the lateral "aps.

Pack Point 08 inox facilite et  
accélère le formage des boîtes 
en carton. Celles-ci doivent 
être insérées avec une légère  
inclinaison pour pouvoir replier  
les ailerons devant et derrière.  
Garder la boîte pressée vers 
le bas et pousser vers l‘avant  
de facon à actionner, au moyen 
de la commande pneumatique,  
la fermeture des ailerons  
latéraux.

Pack Point 08 inox macht das  
Formen von Kartons schnell und 
einfach, die mit einer leichten  
Neigung einge!ihrt werden 
müssen, so dass die vorderen und 
hinteren Klappen eingeklappt  
werden. Der Karton wird nach  
unten gedrückt und nach vorne  
geschoben, so dass durch die 
pneumatischeSteuerung das 
Schließen der Seitenklappen  
aktiviert wird. 

Pack Point 08 inox hace que sea 
fácil y rápido formar cajas de 
cartón, que deben insertarse  
con una ligera inclinación para 
doblar las aletas delanteras y  
traseras. Manteniendo la caja 
 presionada hacia abajo, debe  
empujarse hacia adelante  
para activar, mediante un  
control neumático, el cierre de 
las aletas laterales.

 ABBINAMENTI:
·  PP08 INOX + GEM 52 INOX 
(con Kit Chiuditrefalde e  
rulliera di collegamento)

 COMBINATION:
·  PP08 INOX + GEM 52 INOX 
(three-"aps closing device an  
connection conveyor)

 COMBINATION:
·  PP08 INOX + GEM 52 INOX 
 (avec Kit de fermeture des 3  
rabats et convoyeur de connexion)

 KOMBINATIONEN:
·  PP08 INOX + GEM 52 INOX 
(mit Kit 3-Laschen-Faltung und 
Verbindungsrollenbahn)

 SUGERENCIAS DE COMBINACIÓN:
·  PP08 INOX + GEM 52 INOX 
(con kit para solapas y tramo 
de rodillos de conexión)
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КОМЕРЦІЙНИЙ РОЗДІЛ 
Вартість пропозиції (ЄВРО), без урахування ПДВ (20%). 

Найменування обладнання Кількість Ціна   Сума 
1. Формувальник коробів PP08-INOX 1 10 900,00 10 900,00 

Додаткові опції 
2. Колеса на опорах INOX 1 275,00 275,00 

 
 

КОМЕРЦІЙНІ УМОВИ 
Умови оплати 
Передоплата   
Поставка і митне очищення 
Доставка і митне очищення здійснюється компанією Складпак: DDP, Україна, адреса клієнта 
Термін поставки 
8-12 тижнів 
Термін дії пропозиції 
До 31.12.2026 року 
Гарантія 
12 місяців 
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ПРОФЕСІЙНІ ІНЖИНІРИНГОВІ РІШЕННЯ 
В СФЕРІ ПАЛЕТИЗАЦІЇ ТА СТАБІЛІЗАЦІЇ ВАНТАЖІВ 
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ПРОФЕСІЙНІ ІНЖИНІРИНГОВІ РІШЕННЯ 
В СФЕРІ ПАЛЕТИЗАЦІЇ ТА СТАБІЛІЗАЦІЇ ВАНТАЖІВ 
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ПРОФЕСІЙНІ ІНЖИНІРИНГОВІ РІШЕННЯ 
В СФЕРІ ПАЛЕТИЗАЦІЇ ТА СТАБІЛІЗАЦІЇ ВАНТАЖІВ 

oem.skladpack.ua 
sale@skladpack.ua  

Контакти м. Київ 
Україна, 03680, м. Київ                       
вул. Миколи Грінченка, 4 
+38 (044) 500 91 63 
+38 (067) 678 12 12  

Контакти м. Кривий Ріг 
     

   

 
  
  

 
 ЄДРПОУ 36220030  
ІПН 362200304831  
Пн-Пт: 09:00 – 18:00 
Сб-Нд: вихідні 
 

№ Q250304.8752 04.03.2025 
ERGOPACK  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ 
ПОСТАЧАННЯ МОБІЛЬНИХ СИСТЕМ  

ПАЛЕТНОГО ПАКУВАННЯ 
 
 

 
 
 
 
 
 
  

 
 
 

 
 

Відповідальний за проект: 
 

Директор ПП «Складпак» 
Казан Василь Іванович 
Тел.:  +38(044)500-91-63 
Моб.: +38(067)694-33-67 
vasyl.kazan@skladpack.ua 
03680, Україна, м. Київ,  
вул. Миколи Грінченка, 4 

 
 

 № Q260102.8371 02.01.2026 
R9.42-140 
 

 

НАПІВАВТОМАТИЧНИЙ ТУНЕЛЬНИЙ ОБМОТУВАЧ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

Напівавтоматичний тунельний обмотувач R9.42-140 
Малюнок призначений тільки для ознайомлення та може відрізнятися від зовнішнього вигляду обладнання, що постачається. 
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Контрактне виробництво

Гарантійне обслуговування

Європейський стандарт якості

АВТОМАТИЗАЦІЇ
ЛІДЕР В ГАЛУЗІ

Сервісна підтримка 24/7

Індивідуальний підхід

Офіційний дистриб'ютор

Власний імпорт

CEO компанії “Складпак”
Василь Казан

Партнерство з нашою компанією допоможе вам вирішувати найскладніші завдання
виробництва, використовуючи сучасні інжинірингові рішення та устаткування
міжнародного рівня якості. 
Співпраця з компанією “Складпак” - це завжди чітке дотримання термінів поставок
ексклюзивного обладнання, фіксована заявлена   вартість товарів, що поставляються,
повна фінансова безпека угод, на стабільне довготривале співробітництво.

oem.skladpack.ua


